



В Ульяновской области проводится проверка по факту нападения на фельдшера скорой помощи

Следственным органами Следственного комитета РФ по Ульяновской области проводится проверка по факту нападения на фельдшера скорой помощи.

22 февраля 2017 года бригада скорой медицинской помощи прибыла по вызову о нахождении человека без сознания на улице Станкостроителей в Засвияжском районе города Ульяновска. После того, как 67-летний мужчина, как выяснилось позднее, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, был приведен в сознание, он напал на сотрудника скорой помощи и нанес 22-летней девушке - фельдшеру телесные повреждения, в результате чего она получила перелом челюсти и травму руки.

В настоящее время следователями проводятся все необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрошены очевидцы случившегося, проводятся иные необходимые процессуальные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1103733>